

# お詫びと訂正

お客様各位

貴社ますますご繁栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。

以前よりご愛顧いただいております

『額付き刺しゅうキット』（商品コード：342633-①②③④、346104-⑤⑥⑦⑧）

におきまして、レシピの表記に一部不備あることが発覚いたしました。

ご購入いただきましたお客様には大変ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

弊社といたしましては、今後更に品質管理ならびに表記内容確認を徹底し

このようなことをおこさぬよう、細心の注意を払い再発防止に努めて参ります。

何卒ご理解をいただき、変わらぬご愛顧の程宜しくお願い申し上げます。

敬具

## ◆対象商品

『額付き刺しゅうキット』

(商品コード：342633-①②③④、346104-⑤⑥⑦⑧)



レシピ裏面左側

2本取りの表記が抜けておりました。

刺しゅう糸がつかぬよう  
ガラスは外して飾るのがおすすめです。

使用する刺しゅう糸、セット数

色	Anchor 色番号	色名	セット数 (1本約95cm)	色	Anchor 色番号	色名	セット数 (1本約95cm)
■	10	ピンク	1本	■	360	茶色	1本

刺しゅう糸がつかぬよう  
ガラスは外して飾るのがおすすめです。

※すべて2本取りで刺します  
※表面の「刺しゅうの基本」をご確認ください

使用する刺しゅう糸、セット数

色	Anchor 色番号	色名	セット数 (1本約95cm)	色	Anchor 色番号	色名	セット数 (1本約95cm)
■	24	ピンク	2本	■	308	薄茶	1本

誤：表記なし

正：※すべて2本取りで刺します

※表面の「刺しゅうの基本」をご確認ください